

2022. 10. 28.:

## Generációk találkozója

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.



Dóc Község Önkormányzata és a Dóc Községért Egyesület rendezte meg az eseményt, melynek a dóci Művelődési Ház ad otthont, 15 órai kezdettel. A rendezvényre a település 65 év feletti lakosai kaptak meghívást. A vendégek meghívása névre szóló borítékban küldött meghívóval történt. A meghívók kézhez juttatásában az Önkormányzat munkatársai, valamint a külterületi részeken a tanyagondnok volt segítségünkre.

A rendezvényen való részvételt előzetes jelentkezéshez kötöttük, melynek határideje a rendezvényt megelőző nap volt. A külterületi lakosok jelentkezésében a tanyagondnoki szolgálat volt a segítségére azoknak, akik részvételi szándékukat jelezték felé. Itt több megkeresés is érkezett a rendezvényre való bejutással kapcsolatban, melyet sikeresen meg is oldottunk.

A Művelődési Ház hangulatának kialakításában az Önkormányzat munkatársai voltak segítségünkre.

Az előzetesen jelentkező lakosok száma 49 fő volt, amelyből az eseményre 38 fő látogatott el. A rendezvényt polgármester úr köszöntő szavaival nyitottuk meg, aki elmondta milyen fontosnak tartja községünk életében az ilyen rendezvényeket, ahol az idősebb korosztály tagjait köszönhetjük, valamint együtt tudunk tölteni egy felhőtlen délutánt.

Polgármester úr üdvözlő szavait követően a helyi Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda óvodásai lepték meg a sok esetben tatákat, mamákat ünnepi köszöntő műsorukkal.



Mészárosné Szepesi Erzsébet óvodapedagógust még szeptember elején kértük fel egy műsor összeállítására, aki örömmel igent mondott. A műsor 25 perces volt, amiben táncoltak, verset mondtak és énekeltek a kis óvodások. A gyerekek nagyon ügyesek voltak és láthatóan élvezték az előadást. A jelenlévők nagyon meghatódtak az apróságok műsorán.





A Bergendóc Szociális Szövetkezet részéről Baranyi Ildikó mesemondó egy vidám mesével szórakoztatta a jelenlévőket. Ildikó a vacsorát követően közös nótázásra invitálta a vendégeket, mivel jelen volt Gubis Lászlóné, aki a már sajnos több éve megszünt dóci asszonykórus egyik alapító tagja volt. A falunapi rendezvényünk alkalmával jó hangulatban nótáztak már együtt többen is jelenlévők közül és ezt a jó hangulatot szeretnénk volna belecsempészni a mai délutánba is.



A mesét és a nótázást követően érkezett a vacsora, ami forró babgulyás volt kenyérrel, majd három féle rétesből választhattak a kedves vendégek. A vacsorához üdítőt és röviditalt is felszolgáltunk. Az étkezés alatt nóták és népdalok szóltak zenei aláfestésnek. A vacsorát követően elmaradt a közös éneklés, helyette többen tánccra perdültek.





Kül – és belterületen is voltak olyan idősök, akik kérték, hogy a hazajutásban segítségükre legyen a tanyagondoki autó, ami meg is valósult.

A hazaindulás előtt, ami 19:30 – kor kezdődött meg, mindenki nagyon hálásan köszönte a meghívást és a szervezést. A vendégek visszajelzése nagyon pozitív volt, amely nagy öröm volt számunkra, valamint minden segítő társ számára.